BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

TOYOTA RAV4
(2019-)
ApTt.: F.5717.002

Tvn wapa - «E»

— !
I~ i | D = 6,2kN

2000 kg 75kg

D (kN)= G z AL X 0I00981 TOYOTA RAV4 (2019-) ? x




Ncnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

)| D[N |3




B | x| sanca

BY | xt | Keonwreiin nessi

EX | xt | Kporwreiin npasui

B3 | xt | nepexonnuk

B |« | wep

B x| wuer —
xt | WnanwT -
EY | xt | mioxa0 o
ﬂ x8 | M12x1,25x40 @D
Y | xe | 012 &
FBl | xi2| 212
FP) | x4 | m12x1,25 =)
FE] | xt | 224 S
m x1 | 224 .@i




YCTaHOBUTD JIEBbIW KPOHLUTENH (2), 3aKpenuB ero K oTBepcTusiMm A NNIOH)XepoHa aBToMob6uns ¢
noMoubio 6ontoB M12x1,25x40 (9), wain6 12 (10), waiib6 12 npyxuHHbIX (11).

2




YCcTaHOBUTb NpaBblii KPOHLITENH (3), 3aKpenuB ero kK otBepcTusam b noH)xepoHa aBTomo6unsa c
noMouybto 6ontoB M12x1,25x40 (9), wain6 12 (10), waiit6 12 npyxxuHHbIX (11). NMepen ycraHoBKOM
NpaBoro KpoHwTeiHa (3), CHATb 6yKCMPOBOUHYIO neTnto B.




K ycTaHOBJ/IEHHbIM KPOHLUTEHaM 3aKpenuTb 6anky (nos. 1) c nomowbio 6onToB M12x1,25x40 (9),
wanb6 12 npy>xkmHHbIx (10), wanb 12 (11) n raexk M12x1.25 (12).




/

i
f%f
(i

r/,/' ///

'l ATl
i
1

' 'fﬁf{c

YcraHoBUTb nepexoaHuk (4), 3akpenus ¢ nomoulbto wtudgTa (6) v wnamuta (7). 3acdukcuposatb
nepexogHuk 6ontom M10x20 (8) - hukcaumio UCNONb30BaTb TOJIbKO 6€3 Harpy3sku. YCTaHOBUTb Ha

nepexoaHuk wap (5), 3akpenus raikon M24 (14) c waiboi 24 npyxuHHou (13).

Mepepn NpoTsKkoh Bcex 601TOBbIX COeANHEHUIT He06X0ANMO CHATb C KPernJiIieHUi 3aAHI0K YacTb

raywuuTtens.




3aTsaHyTb BCe pe3bboBblie coeanHeHnsi. MoMeHTbl 3aTskku: M12=81 Hm, M24=95 Hwm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

